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A Piactéren 2011. február 16-án dél-
elõtt dr. Czira Szabolcs polgármester fel-
avatta a szennyvízcsatorna-beruházás
projekttábláját, az érintett területek álla-
potfelmérése pedig már el is kezdõdött. 

Nagykõrös csatornázottsága jelenleg
cca. 25%-os, a nem csatornázott ingat-
lanok szennyvize a talajba kerülve ve-
szélyezteti a város ivóvízbázisát és lakói-
nak egészségét. A meglévõ lakossági
szennyvízaknákba ugyanakkor talajvíz
szivárog, ami komoly kellemetlenséget
és költséget okoz a gyakran szükségessé
váló szippantások miatt.

A beruházás során az EU-irányelvek-
nek és a hazai környezetvédelmi elõírá-
soknak megfelelõ csatornahálózat kerül
kiépítésre, a város csatornázottsága kö-
zel 100%-os lesz. A szakemberek gravi-
tációs hálózatot alakítanak ki, amely az
ismert rendszerek közül a legolcsóbb
üzemeltetésû, és az érintett több mint
5000 ingatlan mindegyikéhez csatla-
koztatható. A beruházás az Európai

Unió és a magyar állam támogatásával
valósul meg, a város által pályázaton
elnyert támogatásnak köszönhetõen, az
Új Magyarország Fejlesztési Terv Kör-
nyezet és Energia Operatív Program ke-
retén belül.

A kivitelezés a szennyvíztisztítóhoz
közvetlenül kapcsolódó nyomóvezeté-
kek építésével, illetve az azokhoz tarto-
zó szennyvízátemelõ aknák süllyeszté-
sével kezdõdik meg. Várhatóan március
elején indulhat el a lakossági gravitációs
szennyvízvezetékek kialakítása a 3 lete-
lepített átemelõ környékén, amelyek a
Kárász utca – Kõva-telepen, a Vágóhíd
utcában, valamint a Kárpát utcában
lesznek elhelyezve. A kivitelezés legna-
gyobb szakértelmet igénylõ szakasza, a
csatornarekonstrukció várhatóan már-
cius végén veszi majd kezdetét.

A szakemberek arra törekednek,
hogy a lakosságnak minél kevesebb kel-
lemetlenséget okozzanak a beruházás-
sal járó munkálatok. Ugyanakkor arra

kérik az érintetteket, hogy támogassák
az állapotfelmérések és bekötési nyilat-
kozatok ügyében õket felkeresõ munka-
társakat. 

A munkálatok megkezdése elõtt fo-
tókat, részletes kamerás felvételt ké-
szítenek az utak és házak állapotáról,
hogy késõbb az esetleges károk meg-
térítése ne legyen vitatható. Az érin-
tett lakóknak házi bekötési nyilatkoza-
tot kell majd kitölteniük, õket fényké-
pes igazolvánnyal rendelkezõ munka-
társak fogják személyesen megkeres-
ni, hogy a bekötések pontos helyérõl
egyeztessenek. Az igazolványt az ön-
kormányzati lapban és a beruházás
honlapján is bemutatják majd.

A projektiroda heti három napon
ügyfélszolgálati irodaként fog üzemelni,
amely telefonon is elérhetõ lesz. Nyitva
tartásának idõpontja és telefonszáma
meg fog jelenni az önkormányzati lap-
ban, valamint elérhetõ lesz a beruházás
honlapján.

A táblaavatással elkezdõdött
a szennyvízcsatorna-hálózat építési szakasza
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A 18 napon át tartó társadalmi egyez-
tetés során több mint 900 vélemény
érkezett a Nemzeti Fejlesztési Ügynök-
séghez. A szakmailag magalapozott és
uniós szabályozásnak is megfelelõ ész-
revételeket beépítették a pályázatok
végleges dokumentumaiba, amelyek
február 10-én jelentek meg. A kiírá-
sokra március 1-jétõl lehet benyújtani
projektötleteket, elegendõ idõt bizto-
sítva ezáltal a pályázók felkészülésére.

Vállalkozásfejlesztési Program:
16 pályázat jelent meg 147 milliárd
forintot meghaladó keretösszeggel.
Többek között mikrovállalkozások
fejlesztésére, vállalati klaszterek támo-
gatására, technológiafejlesztésre és
munkahelyi képzésekre lehet pályázati
támogatást igényelni.

Foglalkoztatási Program: az Új Szé-
chenyi Terv egyik fontos célja a foglal-
koztatás növekedésének elõsegítése.
60 milliárd forinttal támogathatóak
azon kiemelt projektötletek, melyek a
hátrányos helyzetûek foglalkoztatha-
tóságát javítják. A Közép-magyaror-
szági régióban további 5 milliárd fo-
rint áll rendelkezésre a munkaerõpiac-
ra hátrányokkal érkezõk esélyeinek ja-
vítására.

Zöldgazdaság-fejlesztés Program:
a pályázati lehetõségek tárháza igen
széles. Épületenergetikai fejlesztések-
re, települési szilárdhulladék-lerakó-
kat érintõ térségi szintû rekultivációs

A Tûzoltó-parancsnokság felhívja a lakos-
ság figyelmét a lakóépületekben betartan-
dó tûzvédelmi elõírásokra.

A kétszintesnél magasabb és tíznél több
lakást magában foglaló lakóegységnél az
épület tulajdonosa, kezelõje, közös képvi-
selõje, használója írásban köteles kidolgoz-
ni az épületre vonatkozó tûzvédelmi hasz-
nálati szabályokat, elõírásokat, a lakók ri-
asztásának, menekülésének lehetséges mó-
dozatait, a felszerelt tûzvédelmi eszközök
használatára vonatkozó elõírásokat, vala-
mint köteles gondoskodni ezek megismer-
tetésérõl, megtartásáról és megtartatásáról.

A lakó- és szállásépületben a fõ rendel-
tetéshez alkalomszerûen kapcsolódó tevé-
kenységeken túlmenõen „A” (fokozottan
tûz- és robbanásveszélyes) és „B” (tûz- és
robbanásveszélyes) tûzveszélyességi osz-
tályba tartozó tevékenységet folytatni nem
szabad.

Az épületben, illetõleg helyiségeiben
nem szabad éghetõ anyagot olyan mennyi-
ségben és módon tárolni, azzal olyan tevé-
kenységet folytatni, amely az épület, illetve
helyiségeinek rendeltetésszerû használatá-
tól eltér, tüzet vagy robbanást okozhat.

A lakásban az „A” és „B” tûzveszélyessé-
gi osztályba tartozó éghetõ folyadékból
legfeljebb 20 liter, a „C” (tûzveszélyes) –
„D” (mérsékelten tûzveszélyes) tûzveszé-
lyességi osztályba tartozó éghetõ folyadék-
ból vonatkozó mûszaki követelményekben
meghatározott, annak hiányában legfel-
jebb 60 liter mennyiség tárolható.

A padlásteret állandóan tisztán kell tar-
tani, a közlekedési utakat szabadon kell
hagyni.

Propán-bután gázpalack nem alkalmaz-
ható, nem tárolható olyan helyiségben

programok elvégzésére, megújuló
energiafelhasználás növelésére, vagy a
távhõszektor energetikai korszerûsíté-
sére is lehet majd pályázni. Összesen
15 kiírás jelent meg közel 120 milliárd
forint keretösszeggel.

Tudomány-Innováció Program: a
program 72 milliárd forintot meghala-
dó kerete lehetõséget biztosít vállala-
tok komplex technológiájának támo-
gatására, képzés- és tartalomfejlesztés-
re, innovációs eredmények hasznosítá-
sának támogatására (kkv-k részére), a
felsõoktatás minõségének javítására,
valamint az akkreditált klaszter tagvál-
lalatok komplex technológiai innová-
ciójának támogatására.

Gyógyító Magyarország – Egészség
Program: 23 pályázat jelent meg 31,1
milliárd forintot meghaladó keretösz-
szeggel. Turisztikai, valamint egészség-
ügyi rehabilitációs szolgáltatások fej-
lesztésére, turisztikai desztináció me-
nedzsment szervezetek létrehozására
és fejlesztésére lehet majd pályázni.

Közlekedésfejlesztési Program: lo-
gisztikai központok és szolgáltatások,
kerékpárforgalmi hálózatok, települé-
seket összekötõ utak, 4 és 5 számjegyû
utak fejlesztésére, közúti elérhetõség
javítására, közutak rekonstrukciójára
is lehetõség nyílik. A most megjelent
felhívások keretösszege közel 75 mil-
liárd forint.
(forrás: http://ujszechenyiterv.gov.hu)

TÛZVÉDELMI FELHÍVÁS

Lakóépületekben betartandó tûzvédelmi elõírások
vagy – a kétszintes lakásokat tartalmazó
egyemeletes lakóépületek kivételével –
földszintesnél magasabb olyan építmény-
ben, ahol az esetleges gázrobbanás a tartó-
szerkezet összeomlását idézheti elõ (panel-
szerkezet stb.).

Villamos berendezést csak rendeltetésé-
nek és méretezésének megfelelõen szabad
használni, úgy, hogy az környezetére tûz-
veszélyt ne jelenthessen.

Biztosítékot túlbiztosítani („talpalni”) ti-
los, mert rövidzárlat-veszélyes, és a biztosí-
ték elveszti funkcióját, hiszen nem tud a
megfelelõ túláramnál kioldani. Ez számta-
lan tûz elõidézõje volt már. Vasalót, rezsót
csak hõszigetelõ lapon szabad használni.
A munka befejeztével az áramot ki kell
kapcsolni.

A meglévõ villámhárító berendezések
szabvány szerinti felülvizsgálatának ideje
„D”–„E” tûzveszélyességi osztályba tarto-
zó helyiségeknél (lakóházak) 9 év.

Életünket, testi épségünket védjük, és
védekezünk a tûz ellen, ha ellenõriztetjük
lakóépületünk villamos berendezéseit leg-
alább 9 évente.

TÛZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG

KONCERT
A ZENEISKOLÁBAN

Fehér Ernõ
zongoramûvész

2011. február 22-én 17 órakor
ad koncertet a zeneiskolában.
Mindenkit szeretettel várunk!

A belépés ingyenes.

– második hullám
Az Új Széchenyi Terv uniós pályázatainak társadalmi vitája január 31-én

zárult. Ezt követõen február 10-én 77 pályázat jelent meg közel 510 mil-
liárd forint keretösszeggel. A pályázatok hat fejlesztési programon belül
érhetõek el. 

A kalkuláció szerint 50 millió forintos beru-
házási összköltség szükséges ahhoz, hogy
végrehajtható legyen a Nagykõrös Város
Önkormányzati Önkéntes Tûzoltóság lakta-
nyaépületének felújítása.

A homlokzat felújítását és hõtechnikai és
energetikai tulajdonságainak javítását célzó
felújítás, fejlesztés keretében szigetelésre ke-

rülnek az épület díszítetlen homlokzatai (a
Tomori utca és az udvar felõl), elvégzik a fö-
dém hõszigetelését, az ereszcsatornák cseré-
jét, javítását, az épület talajnedvesség elleni
szigetelését, a külsõ nyílászárók cseréjét hõ-
szigetelt kivitelûre, az épületdíszek javítását,
valamint a falak és nyílászárók festését, má-
zolását.

Dr. Czira Szabolcs polgármester személye-
sen tájékoztatta a jó hírrõl Nagy Péter tûz-
oltóparancsnokot. Ezen alkalommal megte-
kintette a ma még felújításra váró épületet is
a városvezetõ. Dr. Czira Szabolcs lapunknak
elmondta: „Ismét egy olyan beruházáshoz si-
került támogatást kapni, mely fontos a város
életében, s melynek megvalósítását hamaro-
san saját forrásból kellett volna elvégeznünk.
Az 50 milliós beruházási költségbõl 40 mil-
lióra pályáztunk, és nyert a pályázatunk. Kü-
lönösen fontosnak tartom azt, hogy a belsõ
korszerûsítés után most újabb fejlesztés tör-
ténhet a tûzoltóság 1926-ban átadott épüle-
tén. Az itt értünk, nagykõrösiekért dolgozó
emberek, úgy gondolom, megérdemlik, hogy
ahol lehet, támogassa a város a munkájukat,
ráadásul ha erre úgy van lehetõségünk, hogy
a saját forrásainkat meg tudjuk többszörözni,
akkor ez fõként öröm. Bízom benne, hogy az
adminisztrációs folyamatok után minél ha-
marabb kezdetét veheti a kivitelezés, és már
az idén átadhatjuk a felújított épületet.”

Most a tûzoltóság laktanyaépületének
felújítására nyert támogatást városunk

ISMÉT EGY SIKERES NAGYKÕRÖSI PÁLYÁZAT
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A REKONSTRUKCIÓ SORÁN MEGÚJULNAK
A VÁROSKÖZPONT ZÖLDFELÜLETEI IS

Az Önkormányzati Hírek hasábjain
már jó néhány cikket olvashattak a
megújuló városközpontról. Mint az
mára köztudott, a magasépítészeti
munkák már el is kezdõdtek, és a ter-
vek szerint hamarosan nekilátnak a
mélyépítési feladatok megvalósításának
is. Ennek részét képezi a városközpont
zöldfelületeinek megújítása is.

Ahogy a rehabilitáció minden egyes
részéhez, így ehhez a feladathoz is ké-
szült tervezet. Az úgynevezett Kertépí-
tészeti – növénykiültetési kiviteli terv
tartalmazza a jelenlegi állapotok érté-
kelését, és terekre bontva a kivitelezés
során szem elõtt tartandó iránymutatá-
sokat.

A dokumentumból kitûnik, a terve-
zés során fontos szempont volt, hogy a
jelenlegi értékek és adottságok figye-
lembe vétele mellett egy rendezett, a
jövõben folyamatosan gondozható
zöldfelület-együttes jöjjön létre.

Az adottságok között szerepel, hogy
a városközpont meglévõ faállományá-
nak egy része mára beteg, leromlott ál-
lapotú, s több esetben már az ifjító, ko-
ronaalakító metszéssel sem megment-

hetõ az adott fa. Ugyanakkor egyes fá-
kat a megváltozott térszerkezet miatt
kell átültetni, eltávolítani. A jövõre
nézve pedig fontos adat, hogy az egy-
nyáriak és lágyszárúak mellett a kivite-
lezés során több ezer tõ cserje és fa ke-
rül beültetésre a Széchenyi, Deák és
Szabadság terekre.

A kivitelezési munkák elsõ ütemében
magától értetõdõ módon fõként a fák
gallyazásával, alakításával, az esetlege-
sen eltávolítandó fák kivételével fog ta-
lálkozni a lakosság. Ahogy Horváth Ti-
bor, a mélyépítési feladatok dandárját
végzõ cég, az Építõ Nagykõrös Konzor-
cium vezetõje lapunknak elmondta:
„Természetes módon, ahogy más fel-
adatoknál is, a zöldfelületek kialakítá-
sánál is a tervdokumentációt kell kö-
vessük. A szakemberek elvégezték a
szükséges felméréseket, mely tartalmaz-
ta a jelenlegi faállomány egészségi álla-
potának vizsgálatát is. Cégünk elkötele-
zett a környezet védelme és megóvása
mellett, így magától értetõdõ, hogy
most is, mint más munkáink esetén is,
maximális figyelmet szentelünk a nö-
vényzet, kiemelten az idõs, értékes fák

megóvására. Természetesen, ha a szak-
emberek úgy ítélték meg, hogy egy-egy
egyed mára ifjításra, kivágásra, vagy ép-
pen koronaalakításra szorul, ezt el kell
fogadnunk, hiszen éppen néhány éve
egy augusztus 20-ai vihar kapcsán hall-
hattuk, milyen veszélyes is lehet egy-egy
elöregedett fa. Örömmel tölt el bennün-
ket, hogy ugyanakkor a kivitelezés so-
rán több ezer új növény beültetésével
tehetjük szebbé a megújuló fõteret. Kér-
jük a lakosság türelmét és megértését.
A munkálatok megkezdésekor létrehoz-
zuk a megfelelõ védõsávokat, kérjük,
hogy ezeket mindenki a saját biztonsá-
ga érdekében tartsa tiszteletben, és hív-
ja fel rá a gyermekek figyelmét is, hogy
ezen területek azért vannak kijelölve,
mert oda nem szabad, csak az ott dol-
gozóknak belépni.”

Horváth Tibor már egy korábbi nyi-
latkozatában lapunknak elmondta,
hogy a munkálatok várhatóan a Szé-
chenyi téren (vagy ahogy sokan emle-
getik, a mozi elõtti téren) kezdõdnek
meg, de lapunkban folyamatosan nyo-
mon követhetik a munkálatok sorát.

A Szabadság téren is több új fa és cserje kap majd helyet
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Nagykõrösön tartották
az Országos Könyvtárhasználati

Verseny megyei fordulóját
Ötödik alkalommal rendezték meg váro-
sunkban a Bod Péter Országos Könyvtár-
használati Verseny megyei fordulóját január
31-én Hajdu Andrea Pest megyei könyvtár-
szaktanácsadó vezetésével. Az esemény a
gyermekkönyvtárban zajlott, mivel a ver-
seny fõ témájához – A gyermek- és ifjúsági
irodalom az Európai Unióban – kapcsoló-
dóan leginkább itt találhatóak könyvek.
A megyei fordulón 22 jelentkezõbõl 19-en
jelentek meg Gödöllõrõl, Érdrõl, Százha-
lombattáról, továbbá Törökbálintról is ér-
keztek diákok, valamint Nagykõröst két-két
tanuló képviselte a Kossuth és a Rákóczi is-
kolákból. A megmérettetésen három korosz-
tály vett részt: az 5–6. osztályosokból álló
úgynevezett bejövõ kategória (akik számára
a továbbjutás szempontjából nem volt tétje a
versenynek, hiszen az országos versenyen õk
még nem indulhatnak), a 7–8. osztályosok-
ból álló I. és a 9–10. osztályosokból álló
II. kategória. A diákokat kísérõ, felkészítõ
nevelõk elégedettek voltak a könyvekben
dús és választékos elegáns könyvtárral, vala-
mint a jól felkészült könyvtárosok – Sipos
Ildikó, Héjas Ildikó, Szabó Irén – szakszerû
munkájával.

A 90 perc alatt megoldandó írásbeli fel-
adatok idén is a könyvtárhasználatra épül-

tek, mint például a szerzõk felismerése élet-
rajzi adatok alapján, könyvtárhasználatra
épülõ rejtvény, igaz–hamis állítások, hiányos
mondatok kiegészítése információkkal adott
szakirodalomból, szócikkek besorolása a
megfelelõ helyre stb. Ezúttal is nagy hang-
súlyt kapott a szövegértés és az idegen nyel-
vek ismerete, valamint újdonságnak számí-
tott a térképes feladat, melyen az adott írók
életrajzi helyszíneit kellett bejelölni.

A téli hónapok alatt bizony könnyen felsze-
dünk egy-két pluszkilót. A tavasz közeledté-
vel aztán jelentkezik a lelkiismeret-furdalás,
és szeretnénk magunkat újra legalább az elõ-
zõ évi szintre hozni. Persze, hogy a megfelelõ
testsúly nem csupán hiúság kérdése, hanem
egészségünkre is kihat, errõl sokszor sokat le-
hetett már hallani, olvasni, de talán olyan té-
máról van szó, az egészségünkrõl, amelyrõl
nem lehet eleget beszélni.

Néhány adat: hazánkban az emberek
60 százaléka túlsúlyos, szakértõk úgy becsü-
lik, hogy a hazai halálesetek felében játszanak
szerepet a felesleges kilók. Részben ez az oka,
hogy a magyarok egészségi állapota az egyik
legrosszabb egész Európában.

Mi az oka ennek, és mit tehetünk azért,
hogy fölös kilóink ne rántsanak magukkal,
errõl kérdeztük dr. Mohay András osztály-
vezetõ fõorvost. Mint megtudtuk, az elhízás
komoly rizikótényezõje lehet számos beteg-
ségnek. Csökkenhet az inzulinérzékenység,
melynek következtében szív- és érrendszeri
betegségek alakulhatnak ki. A probléma sú-
lyosan károsíthatja a mozgásszerveket; cu-
korbetegség, anyagcserezavar jelentkezhet.
Elõidézhet magas vérnyomást, valamint nö-

veli az esélyt egy esetleges infarktus kialaku-
lására. 

Az elhízás két típusát különböztetjük meg,
az alma, valamint a körte típust. Az elsõ ese-
tében a hasunkra hízunk, míg a másodiknál a
fenekünkre. Ami nem ízlés dolga, hogy ebben
az esetben a körte kevésbé veszélyes, mint az
alma. 

Mint a számok is mutatják, az elhízás tár-
sadalmi szintû jelenség. A genetika, gyors-
éttermek megjelenése, a stresszes életmód,
helytelen táplálkozási szokások, s a rendsze-
res mozgás hiánya mind-mind közrejátszhat-
nak. Ráadásul a felesleges kilók rontják az
ember közérzetét, kedvtelenné, stresszesebbé
válhatunk.

De még mielõtt ez megtörténne, ne feled-
jük, van megoldás, mind a prevencióra, mind
a már kialakult problémák kezelésére.

Az elsõ legfontosabb dolog, hogy önma-
gunkban tudatosítsuk a saját egészségünk
iránti felelõsségérzetet. Már kisgyermek kor-
tól kezdve az egészség mint legfõbb érték
kell, hogy motiváljon bennünket egy olyan
életmód kialakítására, mely életünket hos-
szabbá, könnyebbé, s boldogabbá teheti. Elõ-
ször táplálkozási szokásainkon kellene változ-
tatni, hiszen az étkezés 70%-ban járul hozzá
egy sikeres átváltozáshoz. Ebben segítséget
nyújthatnak a kórházban dolgozó diétás nõ-
vérek is, akik irányt mutathatnak, de ben-

nünk kell az akaratnak megszületni a változ-
tatásra.

Az alapvetõ szabályokat már sokan isme-
rik, miszerint többször kell enni keveset, s
fontos, hogy egy picit mindig éhesek marad-
junk. A havi egy kiló fogyást mondják egész-
ségesnek, mert ellenkezõ esetben kialakulhat
a már sokak által jól ismert jojóeffektus. A ke-
servesen leadott kilók az esetek 95%-ában
igen gyorsan – ráadásul néha kamatosan –
térnek vissza. Ennek oka, hogy a szervezet a
fogyókúra miatt drasztikusan csökkentette az
alapanyagcsere-mûködését. Fontos, hogy
csökkentsük a szénhidrátbevitelt is, mert amit
nem égetünk el a nap folyamán, sajnos zsírrá
alakul, így célszerû délelõtt fogyasztani a
szénhidrátban gazdag ételeket. 

Tehát mint leszögeztük, az elsõ és legfon-
tosabb az elhatározás!

Aztán kezdhetünk keresgélni is, hogy eset-
legesen hol tudnak nekünk tanácsot adni a ki-
vitelezésben. Nagykõrösön számos lehetõség
van, ahol segítenek életmódunk megváltozta-
tásában. Ilyen például a Deák téren található
Kinizsi Vendéglátó és Szabadidõ Központ,
ahol nagyon odafigyelnek a menzán kínált
ételek választékosságára. A különbözõ salá-
táktól kezdve a grillezett ételeken át a natúr-
szeletekig minden megtalálható, s a fogyókú-
rázók könnyedén válogathatnak a számukra
kedvezõ ételekbõl. A Kinizsi étteremben szí-
vesen adnak segítséget helyes táplálkozási
szokások kialakításában, irányt mutatnak,
hogy milyen tápanyagok szükségesek a fogy-
ni vágyók számára mind az összetételét, mind

Egészségünkre!

SZÉP EREDMÉNYEK A KOSSUTH ISKOLÁBAN
A városi gyermekkönyvtárban 2011.
január 31-én került megrendezésre a
Bod Péter Könyvtárhasználati Ver-
seny megyei fordulója, melyen isko-
lánkat két tanuló képviselte. 

Törõcsik Bettina 8. a osztályos ta-
nulónk az I. kategóriában IV. helye-
zést ért el, Sutus Beatrix 6. a osztá-
lyos tanulónk pedig a belépõ kategó-
riában I. helyezést ért el. Felkészítõ
tanáruk Fogarasiné Öller Mónika
volt.

A szép eredményekhez gratulálunk!

A szóbeli feladatok során a tanulók olyan
kötelezõ és ajánlott olvasmányokban szer-
zett ismereteikre támaszkodhattak, mint
például a Gulliver utazásai, a Don Quijote,
a Tanár úr kérem, A kis herceg, a Micimackó,
A két Lotti, a Copperfield Dávid mûvek.
A diákok három témából húzhattak: a 7–8.-
osok A jó és rossz örök háborúja, A környe-
zet állat- és növényvilágának szépsége, vala-
mint a Kalandvágy. A 9–10.-esek pedig az
Iskolai élet, Szeretet, emberi kapcsolatok, ba-
rátság, továbbá a Hazaszeretet, hûség, bátor-
ság. A tanulók munkáját Hajdu Andrea és
dr. Makai Katalin fõiskolai tanár értékelte.
Elismerésüket s tiszteletüket fejezték ki a ta-
nárok alázatos, fáradságos munkájáért, vala-
mint a könyvtárba járó, olvasni szeretõ diá-
kok iránt.

„Az egészség nem minden, de az
egészség nélkül minden semmi”

(Schopenhauer, Arthur)
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A tavalyi sikeres énekverseny után 2011. január 14-én, pénteken délelõtt rendeztük meg a Kossuth is-
kolában azt a megmérettetést, amelyen az óvodások egyéni és csoportos kategóriában mutathatták be
tánctudásukat. A nagycsoportos óvodások szüleik vagy az óvó nénik kíséretében érkeztek ezen a na-
pon az iskolánkba. A kicsik jó hangulatban, ám izgatottan várták, hogy szerepelhessenek, és bátran áll-
tak a zsûri elé. A mûsor a Bóbita Óvoda csoportos bemutatójával kezdõdött, s ezután következtek a
további szereplések. 

A Kossuth Lajos Általános Iskola alapítványa jóvoltából Sebestyénné Angyal Zsuzsanna képviselõ
asszony, Pap Katalin igazgatóhelyettes és Fogarasiné Öller Mónika könyvtáros minden óvodást aján-
dékkal és oklevéllel jutalmazott az ügyes szereplésért. Az iskolavezetés köszöni a szülõknek, az óvó-
nõknek a segítséget, melyet e program megvalósításához is nyújtottak. Gratulálunk a résztvevõknek!

Arany fokozat, egyéni kategória: Török Zita – Bóbita óvoda
Arany fokozat, csoportos szereplés: Bíró Emese, Dobrean Botond, Galambos Vivien, Horváth Luca,

Illés Ákos, Karsai Renáta, Kaszala Petra, Mészáros Gréta, Pásztor Szonja, Sós Ádám, Várkonyi
Valentina, Friesz Petra, Gulyás Erzsébet, Fekete Dóra, Écsi Vanessza, Baranyi Zsolt, Csendes
Ádám, Gorócz Penelopé, Székely Richárd, Hargitai Nándor, Fehér Deák Laura, Mészáros Zsa-
nett, Nagy Gábor, Nagy Luca, Hollósi Nóra, Lajter Benita, Tót Nóra

Ezüst fokozat, egyéni kategória: Nagy Blanka – Mese-Vár Óvoda
Különdíj: Selymes Georgina – Bóbita Óvoda

Ózdi Csilla, Kossuth Lajos Általános Iskola

• Országos területi diákolimpián vettek részt tol-
laslabdázóink 5 fõvel. Mind az 5 versenyzõnk
bejutott az országos döntõbe.

• Február 9-én, Cegléden rendezték meg a TI-
SZÁN INNEN, DUNÁN TÚL országos népdal-
éneklési verseny Pest megyei döntõjét. A verse-
nyen 4 szóló énekessel és 2 csoporttal vettünk
részt. A népes mezõnyben kiválóan szerepeltek
tanulóink:
– kiemelt arany minõsítést kapott és az országos
döntõbe jutott KÁROLY GITTA 8. a osztályos ta-
nuló,
– arany minõsítést kapott SÁFÁR CSABA 8. c osz-
tályos tanuló és a 6. b osztályos énekcsoport (Bagi
Zsanett, Marton Henriett, Nyerges Lilla, Mihályi
Adrienn),
– ezüst minõsítést kapott BUNDI VIKTÓRIA 5. a
osztályos és a 7. b csoportja (Danka Olívia, Juhász
Klaudia, Kul-
csár Leila, Fa-
ragó Sándor,
Farkas Achil-
les, Tóth Al-
bert),
– bronz mi-
nõsítést ka-
pott SZÛCS
ANIKÓ 8. a
osztályos ta-
nuló.

• Angol nyelvi tesztversenyen az országos döntõ-
be jutott KEVIN BAKER 7. b osztályos tanuló.

• Január 20-án Aszódon rendezték meg a Lotz Já-
nos Országos Szövegértési és Helyesírási Verseny
Pest megyei döntõjét, ahol ORSZÁG BENCE 7. b
osztályos tanuló 2. helyezést ért el. Teljesítményé-
vel bejutott az országos döntõbe.

a mennyiségét illetõen. Étkezésajánlatokat is
tudnak adni azoknak, akik a felesleges kilók-
tól szeretnének megszabadulni, s azoknak is,
akik csak a testüket szeretnék építeni.

A helyes táplálkozás mellett 30%-ban a
mozgás fontossága is elengedhetetlen ténye-
zõ életmódunk megváltoztatásában, s a Deák
téren erre is kaphatunk iránymutatást. A Ki-
nizsi Szabadidõ Központ edzésprogramja két
részre osztódik. Az egyik része a kardioedzés,
ami egy szív- és érrendszeri tornát jelent, a
másik pedig a mozgásos erõgépeken végzett
munka. A fogyni vágyóknak elsõsorban a
kardioedzésre helyezik a hangsúlyt. Ezen kí-
vül összeállítanak egyénre szabott edzésprog-
ramokat, valamint egy általános edzésprogra-
mot, melyek az ízület megerõsödését szolgál-
ják, s felkészítik a szervezetet a terhelésre.
Fontos a fokozatosság, ellenkezõ esetben ízü-
leti károsodás is bekövetkezhet. A kondiban
lévõ gépek közül minden izomcsoportra –
mint a mell, hát, váll, kar, láb, has – rendelke-
zésre áll 3–4 gép, ez kiegészül a kardiorész-
leggel, valamint az erõgépekhez csatlakoznak
még a szabadsúlyok. A gépek úgy vannak ki-

képezve, hogy ízületkárosodás nélkül is jól le-
hessen rajtuk edzeni, így az idõsebb korosz-
tály számára is kitûnõ edzésformát jelent.
A klubban még számos mozgásforma megta-
lálható kiváló, szakképzett edzõkkel, mint a
spinning, mely egy teremkerékpáros edzés-
mód, aerobik, hastánc, valamint két sport-
szakosztály, a karate és a dzsúdó. A küzdõ-
sportoknak nagy hagyománya van városunk-
ban is. Az oviskarate már 3–4 éves kortól el-
kezdhetõ, ahol a gyermekek játékosan isme-
rik meg a legfontosabb alapokat. Így minden
korosztály megtalálhatja a számára legkedve-
zõbb edzésformát.

A Csónakázó-tó mögött található Petõfi
Tenisz SE és Fitneszklubban is számos lehetõ-
ség nyílik, hogy életmódunkat megváltoztas-
suk, s mindezt jó hangulatban, szakképzett
edzõk segítségével. Céljai között szerepel a
nagykõrösi sportélet összefogása, az egyes
sportágak oktatása, utánpótlás nevelése, vala-
mint versenyek rendezése. A teniszklubként
induló klubház elõször kiegészült az asztalite-
nisz, valamint birkózószakosztályokkal, ké-
sõbb szabadidõklubbá formálódva, ma már

számos mozgásforma várja az odalátogató-
kat. Egészen kis kortól kezdve idõsebb korig
mindenki kedve szerint válogathat a külön-
bözõ edzésekbõl. A tenisz nagyon közked-
velt, mivel játékos formában fejleszti a labda-
érzéket, s mind gyermekkorban, mind idõs
korban ugyanolyan élvezetet nyújt. Fogyni
vágyóknak is elõnyös, hiszen a játék öröme
mellett a tenisz egy zsírégetõ sportág. Továb-
bá egyre népszerûbbek a zenés, táncos alak-
formáló és zsírégetõ aerobikórák, mint példá-
ul a zumba, afro dance, melyek azon kívül,
hogy fogyasztanak, közösségépítõk is, hiszen
jó hangulatban, vidám zenékre mozgatnak
meg bennünket. A klubban lehetõség nyílik
még az ízületkímélõ spinningre, spinracingre,
illetve a gerinckímélõ fitballra. A Pilates mint
„intelligens torna” az erõnlét, hajlékonyság,
állóképesség és koncentráció növelését szol-
gálja, szintén megtalálható a klubban. A spor-
tolási lehetõség, a versenyek, a mozgás bizto-
sítása mellett a mentális higiéniára, az egész-
séges életmódra is hangsúlyt helyeznek, az
egészségesebb városlakók, generációk érde-
kében.

Városunkban a lehetõségek tárháza persze
sokkal bõvebb, mint azt egy cikkben be lehet
mutatni. Ne feledjük, elsõsorban akaratra, s
legfõképpen önmagunkban való hitre van
szükségünk, hogy változtatni tudjunk. Ha
meghoztuk a döntést, ha tehetjük, kérjük
szakemberek segítségét. Aztán pedig ne feled-
jük, a kitartás meghozza a gyümölcsét.

Jó egészséget kívánunk valamennyi olva-
sónknak!

Óvodás tánc seregszemle eredményei
a Kossuth iskolából

PETÕFIS HÍREK
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Kérjük, támogassa személyi
jövedelemadója 1%-ának felajánlásával a

3pOOOnt Egyesületet.
Adószámunk: 18715369-1-13

Tevékenységi köreink:
– a rögbi népszerûsítése,
– hallássérültek közösségi szervezése,
– nyugdíjas korúak közösségi szervezése.
Ezúton is megköszönjük az egyesület részé-
re az elõzõ évben a személyi jövedelemadó
1 százalékából felajánlott összességében
56 989 Ft-ot.

Nagykõrös város közigazgatási területén az
Állatmenhely nyílt Alapítvány gyûjti be a kó-
bor kutyákat és macskákat, valamint az el-
hullott állatokat.

2006. március 1-jétõl látja el ezt a felada-
tot. Az állatmenhelyre bekerült kutyák életben
maradnak, az alapítvány munkatársai gazdá-
kat keresnek részünkre. A menhelyre beke-
rült kutyák képei a http://allatmenhely-
cegled.hu honlapon tekinthetõk meg. Elve-
szett és kóbor állatok bejelentése a 06-
20/566-1536 telefonszámon tehetõ meg.

Az alapítvány kéri Nagykõrös város lako-
sait, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-
ának felajánlásával segítsék az alapítvány
munkáját annak érdekében, hogy a Nagykõ-
rös területén talált kóbor állatok továbbra is
életben maradhassanak, hiszen ezek az ál-
latok nem tehetnek róla, hogy az utcára ke-
rültek.

Az Állatmenhely nyílt Alapítvány
2700 Cegléd, Szõlõ u. 14.

adószáma: 18673649-1-13 
(Rendelkezõ nyilatkozat a http://allatmen-
helycegled.hu honlapról letölthetõ.)

„Arany Kapu” Dél-Pest megyei
Civil Szervezetek Szövetsége

Nagykõrös, Dalmady Gy. u. 3–5.
Adószám: 1871148-1-13

Tevékenységünk:
– civil szervezetek összefogása,
– pályázatírás és elszámolás segítése,
– nyugdíjasszervezetek támogatása,
– „Élethosszan tartó tanulás” program ke-
retében számítógép és német nyelv társal-
gási szinten oktatás idõs és nyugdíjas cso-
portoknak.
Köszönjük felajánlását, ha a szövetségnek

adja adójának 1%-át.
Vezetõség

A kedvezményezett neve:
Nagykõrösi Kalocsa Balázs Úti
Óvodáért Oktatási Alapítvány

A kedvezményezett adószáma:
18692842-1-13

Alapítványunk célja, hogy a befolyt összeg-
bõl játékkészletünket bõvítsük, kulturális
rendezvényekre, kirándulni vigyük óvodá-
sainkat, esélyt adva ezzel minden gyermek-
nek, hogy anyagi korlátok ne akadályozzák
az élményszerzést. Több éve már, hogy a
középsõ és nagycsoportos gyermekeinket
a felajánlott 1% összegébõl színházi él-
ményben részesíthetjük. Az Ön segítségét is
azért kérjük, hogy további örömforrást te-
remtsünk óvodánk életében, ezzel gazdagít-
va a gyermekek mindennapjait.Nagykõrösi Kossuth Iskoláért

Alapítvány
A kedvezményezett adószáma: 

18712658-1-13
Az alapítvány egyetlen célja és feladata a
nagykõrösi Kossuth Lajos Általános Iskolá-
ban folyó nevelõ, oktató, képességfejlesztõ,
gyermekvédõ, egészségmegõrzõ tevékeny-
ség támogatása. Céljának megvalósítása ér-
dekében bevételébõl támogatást nyújt az in-
tézmény pedagógiai programjában megfo-
galmazott feladatok megvalósításához, a tár-
gyi feltételek fejlesztéséhez, az iskolai ün-
nepségek és rendezvények költségeinek fe-
dezéséhez, versenyek szervezésének költsé-
geihez, jutalmazásához, hátrányos helyzetû
tanulók támogatásához, tehetséggondozás-
hoz. Az alapítvány 2005. október 25-e óta
végzi tevékenységét, és 2009-tõl már fogad-
hatja az 1%-os adófelajánlásokat is.

Számítunk mindazok jóakaratú támogatá-
sára, akik egyetértenek célkitûzéseinkkel, s
adójuk egy százalékának felajánlásával se-
gíteni tudják a Nagykõrösi Kossuth Iskoláért
Alapítványt közös céljaink elérésében.

Köszönjük támogatását!

TISZTELT TÁMOGATÓNK!
Óvodánk, a Názáret Római Katolikus Óvoda
2001-ben Angyalkert néven alapítványt ho-
zott létre.

Az Angyalkert Alapítvány célja: a kato-
likus óvodába járó gyermekek számára
optimális tárgyi feltételeket teremtsen,
bõvítse, javítsa az óvoda eszközellátottsá-
gát, továbbá hogy a gyermekek számára
olyan óvodát varázsoljon, amely hozzájá-
rul készségeik kialakításához, képessé-
geik fejlesztéséhez, emellett betöltheti a
tehetséggondozás szerepét is.

Amennyiben alapítványunkat támogatja,
kérjük Önt, hogy rendelkezõ nyilatkozatára
az alábbi adatokat írja fel:

Kedvezményezett neve:
ANGYALKERT ALAPÍTVÁNY

Kedvezményezett adószáma:
18694466-1-13

Önzetlen segítségét elõre is köszönjük!
Az Angyalkert Alapítvány kuratóriuma

Nagykõrös Város Kinizsi Modellezõ
Klub Közhasznú Sport Egyesület
Adószáma: 19183378-1-13

A modellezés a versenyein és edzésein biz-
tosítja a szabadidõ egészséges és hasznos
eltöltését. Az eredmények mellett legalább
olyan jelentõségû az alkotóképesség és
kézügyesség fejlesztése, az alkotás ténye
és öröme. Ez egy nagyon fontos és lénye-
ges dolog a fiatalok nevelése szempontjá-
ból. Kérjük, adója 1%-ával támogassa mun-
kánkat!

Modellezõ Klub vezetõsége

Nagykõrös Kultúrájáért
Közhasznú Alapítvány

2003-ban az Arany János Kulturális Központ
kezdeményezésére jött létre. Elsõdleges cél-
ja Nagykõrös és a környékbeli települések
lakosai kulturális igényeinek kielégítése.
A célkitûzések között szerepel az új hagyo-
mányteremtõ programok elindítása, a meg-
lévõk továbbfejlesztése, és a nemzeti ünne-
peink méltó megünneplése. Az alapítvány
rendszeresen kiemelt partnerként vesz részt
a Nagykõrös város kulturális életét meghatá-
rozó szabadtéri rendezvényeken.

Az elmúlt két évben nagy szerepet vállalt
a NAGYKÕRÖSI NAPOK Kulturális és Élet-
mód Fesztivál szervezésében. Az alapítás-
kor megfogalmazódott, hogy az alapítvány
feladatának tekinti a kulturális kapcsolatok
kialakítását a Nagykõrösön mûködõ cso-
portok és alkotók között, továbbá együttmû-
ködik hasonló célú szomszéd városok szer-
vezeteivel.

A Nagykõrös Kultúrájáért Közhasznú Ala-
pítvány jövõbeli tervei között szerepel sok
színes program megvalósítása és rendsze-
res pályázati munka kialakítása.

Az elmúlt évben a Nagykõrös Kultúrájáért
Közhasznú Alapítvány jelentette meg Tóth
Tibor Arany-tanulmányok címû kötetét. Kö-
szönjük minden kedves par tnerünknek,
hogy segítették munkánkat, és reméljük,
hogy a jövõben ismét támogatják adójuk
1%-ával az alapítvány munkáját.

AJÁNLJA FEL ADÓJA 1%-át!
Támogassuk és színesítsük együtt

a kõrösi kultúrát!
A szervezet adószáma: 18703454-1-13

TISZTELT SZÜLÕK,
VÁLLALKOZÓK, ADÓZÓK!

A NAGYKÕRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜ-
LET hivatalos formáját tekintve 2001-ben
alakult, közhasznú társaságként nyert be-
jegyzést a Pest megyei Bíróságon.

Tagja vagyunk a Magyar Lovas Szövet-
ségnek, a Magyar Lovas Turisztikai Szövet-
ségnek.
A gyakorlatban már 14. éve szervezünk
nyári napközis lovas táborokat, segítve ez-
zel a gyermekek – elsõsorban hátrányos
helyzetû családokban nevelkedõk – nyári
szünidejének hasznos eltöltését.

Helyt adunk csoportok, osztályok kirán-
dulásainak, szabadtéri környezetóráinak.

Terápiás lovas oktató vezetésével hip-
poterápiát, gyógypedagógiai lovaglást, fo-
gyatékosok sportlovagoltatását végezzük.

Képzett lovas sportoktató vezetésével lo-
vagló szakköröket tartunk. Díjugrató szak-
ágban versenyeztetünk. Évente megrendez-
zük a nagy nézõszámú, ingyenes látogatású
Nagykõrösi Lovas Rendezvényt – Díjugrató
Versenyt.
Céljaink:

– lovaglásoktatás általános iskolai foglal-
kozás formájában (jelenleg délutáni foglal-
kozás, szakkör formájában végezzük),

– díjugrató szakágban utánpótlás nevelése,
– lovasturizmus felvirágoztatása váro-

sunkban s annak vonzáskörzetében,
– fedett lovarda építése, hogy tevékeny-

ségeinket egész évben végezhessük, az idõ-
járás befolyásolása nélkül.

A kedvezményezett adószáma:
18692471-2-13

A kedvezményezett neve: 
NAGYKÕRÖSI LOVAS
SPORTEGYESÜLET

Sportbaráti tisztelettel:
Molnárné Szóláth Erzsébet elnök

A Petõfi Sándor Általános Iskolában
is mûködik alapítvány.

KÉRJÜK, ADÓJA 1%-ÁNAK
FELAJÁNLÁSÁVAL TÁMOGASSA

„GYERMEKEINKÉRT – ISKOLÁNKÉRT”
nevû alapítványunkat, mely az iskolai ké-
pesség- és tehetségfejlesztõ munka, a te-
hetséges tanulók támogatása, s az ehhez
szükséges feltételek biztosítása, fejlesztése
érdekében mûködik.

Jövedelemadó-bevallásakor rendelkez-
zen javunkra adója 1%-áról!

A kedvezményezett adószáma:
19180313-1-13

A kedvezményezett neve:
„Gyermekeinkért – Iskolánkért”

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy
személyi jövedelemadójuk 1%-ának

felajánlásával támogassák az
Önkormányzati Önkéntes Tûzoltóságot.

Adószáma: 18667541-1-13

1%-okkal a városért
Tisztelt Olvasók!

Az Önkormányzati Hírek hasábjain, illetve a város honlapján (www.nagykoros.hu) immár ha-
gyománynak számít, hogy év elején felajánljuk segítségünket azon nagykôrösi szervezeteknek,
akik a jövedelemadó 1 százalékának igénybevételére jogosultak. Tesszük ezt azért, hogy ezzel
is segítsük mindazok egymásra találását, akik városunkban, városunkért kívánnak tevékeny-
kedni, illetve akik szeretnék a nekik legszimpatikusabb cél érdekében tevékenykedõ,
nagykôrösi szervezetnek felajánlani adójuk egy százalékát. Bízom benne, hogy az idén is so-
kan leszünk, akik ezt megtesszük.

Dr. Czira Szabolcs polgármester
A szervezetek nevét, adószámát, tevékenységének leírását várjuk a polgármesteri hivatal címé-
re (2750 Nagykôrös, Szabadság tér 5.), illetve a tanacsado@ nagykoros.hu e-mail címre. Kér-
jük, a borítékra írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel: „1 százalékokkal a városért”.

Nagykõrös Városért Közalapítvány
adószáma: 18700310-1-13

Tevékenysége: településfejlesztés, épített és
természeti környezetünk védelme, helyi
közterületekrõl való gondoskodás.

A Dalmady Gyõzõ Óvoda, Általános Iskola
és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani
Intézményben mûködik a „KÉZ A KÉZBEN”
Alapítvány.

Az alapítvány anyagi támogatásával tud-
juk biztosítani, hogy a nehéz körülmények
között élõ tanulóink részt vehessenek az
iskola által szervezett kirándulásokon, me-
sebérlet vásárlásával színházi élményben
legyen részük. Kérjük, hogy adója 1%-nak
felajánlásával támogassa gyermekeinket.

A kedvezményezett adószáma:
18678455-1-13

A kedvezményezett neve: „KÉZ A KÉZBEN”

TISZTELT NAGYKÕRÖSI LAKOSOK!
Kérjük, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával támogassák a 

Nagykõrösi Futball Clubot! Adószám: 18677533-1-13
Célunk, hogy a futballt kedvelõk színvonalas, minõségi labdarúgást láthassanak, valamint hogy
az utánpótlás-szakosztályaink jobb körülmények közt sportolhassanak.

Köszönettel: NFC vezetõsége

Ha teheti, kérjük ajánlja fel adója 1%-át a Magyar Katolikus Egyház javára, melynek technikai
száma: 0011. Ezúton is köszöni a felajánlásokat a Nagykõrösi Római Katolikus Plébánia.

A kedvezményezett neve: 
Szent László Római Katolikus Szeretetszolgálat Alapítvány

A kedvezményezett adószáma: 19176145-1-13
Célja: a felajánlott összegbõl kisnyugdíjas testvéreink kedvezményes étkeztetésének támogatá-
sa. Ezúton is köszöni a felajánlásokat a Nagykõrösi Római Katolikus Plébánia és az alapítvány
kuratóriuma.

A kedvezményezett neve: Nagykõrösi Római Katolikus Kultúra Alapítvány
A kedvezményezett adószáma: 18665769-1-13

Célja: a felajánlott összeget a nagykõrösi és a nyársapáti templom fenntartására fordítja. Ezúton
is köszöni a felajánlásokat a Nagykõrösi Római Katolikus Plébánia és az alapítvány kuratóriuma.

Arany János Református Általános Iskola
Kérjük, hogy adója 1%-ával támogassa is-
kolánk alapítványát:

PRO SCOLA ALAPÍTVÁNY
1 8660489-1-13

Az alapítvány célja:
– A jó tanulmányi elõmenetelû, szociáli-

san rászoruló gyermekek támogatása.
– Azon diákok támogatása, akiknek

anyagi körülményeik miatt nincs lehetõsé-
gük akár angol, akár német nyelv területén
intenzív nyelviskolába járni, illetõleg angol
vagy német nyelvi táborozáson részt venni,
noha tehetségük folytán erre alkalmasak, és
nyelvi tehetségükön túlmenõen valamennyi
tantárgyból jó eredményt érnek el.

– Kimagasló szakmai munkát végzõ pe-
dagógusok anyagi támogatása, akik nem-
csak saját szakmai elõmenetelük, hanem az
iskola érdekében belföldi és külföldi tanfo-
lyamokon vesznek részt, kutatást végeznek,
publikálnak.

– Az iskola technikai felszereltségének
korszerûsítése, felújítása, és új eszközök
beszerzése.
Kérjük, hogy a családban és ismerõsei kö-
zött adja tovább kérésünket, kérve ezáltal is
intézményünk támogatását.

Arany János Református Általános
Iskola nevelõtestülete 

Az alapítvány kuratóriuma

Kérjük, adójának 1%-ával támogassa az
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény Wei-
ner Leó Zeneiskola Zeneszeretõ Gyerekek
Alapítványát, melynek célja a zenét szeretõ
gyermekek mûvészeti nevelése, a hangsze-
res oktatás megszerettetése, a zenei mû-
veltség továbbfejlesztése, a szociálisan rá-
szoruló gyermekek támogatása.

Zeneszeretõ Gyerekek Alapítvány
adószáma: 18660623-1-13
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1. Nagykõrös Város Önkormányzat 2010. évi
költségvetésérõl szóló 4/2010. (II. 12.) ÖT.
sz. rendelet módosítása
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester

2. Nagykõrös Város Önkormányzat 2011. évi
költségvetési rendelettervezete
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester

3. Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-
testülete családi eseményekrõl szóló rendele-
tének megalkotása
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester

4. Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-
testületének …/2011. (II. 18.) önkormány-
zati rendelete a köztisztviselõk illetmény-
rendszerérõl és a köztisztviselõket megilletõ
szociális, jóléti, kulturális és egészségügyi
juttatásokról, valamint a szociális és kegye-
leti támogatásáról
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester

5. Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-
testületének …/2011. (II. 18.) önkormány-
zati rendelete az épített örökség helyi érté-
keinek védelmére adható önkormányzati tá-
mogatásról
Elõadó: Kustár Tamás alpolgármester

6. Interpellációk
7. A 0114/45 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos

adásvételi szerzõdéstervezet jóváhagyása
Elõadó: Kustár Tamás alpolgármester

8. Rekultivált hulladéklerakó üzemeltetése
Elõadó: Ivaskó Csaba, a KÕVA Zrt. vezér-
igazgatója

9. Kõrösi Vagyonkezelõ Zrt. 2010. évi vezér-
igazgatói prémiumfeltétel részteljesítése és
2011. évi prémiumfeltételeinek meghatáro-
zása
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester

10. 2305 hrsz-ú Május 1. utca közterület ingat-
lanrészére benyújtott vételiszándék-nyilatko-
zat
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester

11. Nagykõrös Város Önkormányzat és a Nagy-
kõrösi Református Egyházközség között a
Rákóczi u. 8. sz. alatti iskola ingatlan és a
Téglagyári utcai tanmûhely használatára
megkötött megállapodás módosítása
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester

12. Nagykõrös 017/17 és 017/18 helyrajzi szá-
mú ingatlanok belterületbe vonása
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester

13. „Béke utca burkolatának felújítása (Örkényi
út – Tormás utca között)” pályázat többlet-
támogatásának lemondása
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester

14. Önkormányzati intézmények takarékos víz-
fogyasztási eszközökkel történõ ellátása
Elõadó: Kustár Tamás alpolgármester

15. A 2011. évi köztisztviselõi teljesítményköve-
telmények alapját képezõ célok meghatáro-
zása
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester

16. A Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás bel-
sõ ellenõrzési feladatellátásra vonatkozó
megállapodásának jóváhagyása
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester

17. A Mozgáskorlátozottak Közép-Magyaror-
szági Regionális Egyesületének Nagykõrösi
Szervezete 2010. évi sporttámogatásának el-
számolása
Elõadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Ok-
tatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság
elnöke

18. Civil és társadalmi szervezetek, alapítványok
2010. évi támogatásának elszámolása
Elõadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Ok-
tatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság
elnöke

19. Nagykõrös Város Önkormányzat 2011. évi
közbeszerzési terve 
Elõadó: G. Kovács Sándor, a Közbeszerzési
Bizottság elnöke

20. Az önkormányzat közmûvelõdési feladatai-
ról, a helyi közmûvelõdési tevékenység tá-
mogatásáról szóló 31/2010. (XII. 17.) ön-
kormányzati rendelet alapján kulturális ke-
ret felosztására pályázat kiírása
Elõadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Ok-
tatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság
elnöke

21. A sporttámogatási rendszerrõl szóló
10/2009. (III. 27.) ÖT. sz. rendelet alapján a
sporttámogatási keret felosztására pályázat
kiírása
Elõadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Ok-
tatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság
elnöke

22. Közoktatási intézmények maximális osztály-
és csoportlétszám túllépésének engedélye-
zése
Elõadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Ok-
tatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság
elnöke

23. Nagykõrös Város Önkormányzat Közokta-
tási esélyegyenlõségi helyzetelemzésének és
tervének felülvizsgálata
Elõadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Ok-
tatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság
elnöke

24. Nagykõrös Város Önkormányzat Rehabilitá-
ciós Szakkórháza és Rendelõintézete SZMSZ-
ének módosítása
Elõadó: Nagy Balázs, az Egészségügyi és
Szociális Bizottság elnöke

25. Tájékoztatók:
1. Tájékoztató a KÕVA Zrt. 2010. decem-

ber hónapban végzett tevékenységérõl
Elõadó: Ivaskó Csaba, a KÕVA Zrt. ve-
zérigazgatója

2. Tájékoztató a KÕVA Zrt. 2011. január
hónapban végzett tevékenységérõl
Elõadó: Ivaskó Csaba, a KÕVA Zrt. ve-
zérigazgatója

3. Tájékoztató a Téglagyári út forgalom-
szabályozásáról
Elõadó: Szabóné Irházi Zsuzsanna, a
Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság
elnöke

4. Tájékoztató a Közbeszerzési Bizottság
átruházott hatáskörben hozott döntései-
rõl
Elõadó: G. Kovács Sándor, a Közbeszer-
zési Bizottság elnöke

5. Tájékoztató az Oktatási, Kulturális, Ifjú-
sági és Sport Bizottság átruházott hatás-
körben hozott döntésérõl
Elõadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport
Bizottság elnöke

6. Tájékoztató átruházott hatáskör gyakor-
lásáról
Elõadó: Nagy Balázs, az Egészségügyi és
Szociális Bizottság elnöke

7. Vertikum Kft. 2010. december 20-ai tag-
gyûlése
Elõadó: dr. Körtvélyesi Attila települési
képviselõ

8. Polgármester, alpolgármester és telepü-
lési képviselõk 2011. évi vagyonnyilat-
kozata
Elõadó: dr. Körtvélyesi Attila, a Jogi és
Gazdasági Bizottság elnöke

9. Tájékoztató a képviselõ-testület és a bi-
zottságok 2010. október 14. napját kö-
vetõen végzett tevékenységérõl a statisz-
tika tükrében
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester

10. Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal
2010. december 4. és 2011. január 31.
közötti idõszakának jelentõsebb tevé-
kenységérõl
Elõadó: dr. Nyíkos Sára jegyzõ

11. Nagykõrös város 2011. évi kulturális és
sport rendezvénynaptára
Elõadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport
Bizottság elnöke

1. Rendkívüli élethelyzetre tekintettel ideigle-
nes bérlakás kijelölés biztosítása
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester
(zárt ülés)

2. A Kõrösi Vagyonkezelõ Zrt. 2011. évi üzleti
terve
Elõadó: Ivaskó Csaba, a KÕVA Zrt. vezér-
igazgatója (zárt ülés)

3. Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-
testületének méltányossági lakásfenntartási
támogatás megállapítása tárgyában hozott
184-1/2010. (XII. 16.) és 184-5/2010. (XII.
16.) ÖT. sz. határozatainak kijavítása
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester
(zárt ülés)

4. Szociális ellátásokkal kapcsolatos fellebbezé-
sek elbírálására javaslat
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester és
Nagy Balázs, az Egészségügyi és Szociális
Bizottság elnöke (zárt ülés)

5. Rendkívüli átmeneti segély iránti fellebbezés
elbírálására javaslat
Elõadó: dr. Czira Szabolcs polgármester
(zárt ülés)

Az ülésrõl készült tudósításokat, valamint a na-
pirendi pontokról szóló tájékoztatókat keresse
következõ lapszámainkban.

Lapzártánk után ülésezett a képviselõ-testület
Lapzártánkat követõen 2011. február 17-én 9.00 órától tartja következõ ülését Nagykõ-
rös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete. Azon érdeklõdõk, akik személyesen nem
tudtak jelen lenni, illetve nem állt módjukban a Cegléd Televízió élõ közvetítését megte-
kinteni, a hétvégén két ismétlés közül is választhatnak. A kábeltelevízió szokott csator-
náján február 19-én (szombaton) 10 órától és február 20-án (vasárnap) 16 órától kerül
leadásra az ülésen rögzített felvétel.

Addig is egy kis kedvcsináló. Az elõzetesen kiküldött meghívó szerint az ülés keretén
belül kerül sor a Nagykõrös Város Év Sportolója 2010 elismerõ címek, valamint a 2010.
évi karácsonyi városdíszítõ verseny díjainak átadására, valamint az alábbi napirendi
pontokat tárgyalja a képviselõ-testület.
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SÁRI ZOLTÁN képzõmûvész 1958.
október 2-án született Füzesgyarma-
ton. Általános iskolai rajztanárának
köszönhetõen már egészen fiatalon
vonzódott a mûvészetekhez. Közép-
iskolai tanulmányait Debrecenben a
Péchy Mihály Építõipari Szakközép-
iskolában végezte, ahol kollégistaként
eljárt a legendás Medgyessy Ferenc
Képzõmûvész Körbe. Neves festõk,
mint Félegyházi László, Bíró Lajos,
Kapcsa János és Török Anikó vették
szárnyaik alá, itt alapozta meg késõb-
bi tanulmányait. Kezdetben festõmû-
vész szeretett volna lenni, de Buda-
pesten megismerkedett Somogyi Jó-
zsef szobrászmûvész egyik növendé-
kével, Török Richárddal, aki „bevitte
õt” a Terézvárosban található Epres-
kert õspark és épületegyüttesbe, ahol
a szobrászhallgatóknak voltak a mû-
termei, és ami 1921 óta a mai Magyar
Képzõmûvészeti Egyetemhez tartozik.
A szobrászat iránti szeretete ekkor
született meg benne, ami véglegesen
eldöntötte pályaválasztását. 1984-tõl
1989-ig a budapesti Magyar Képzõ-
mûvészeti Egyetem hallgatója volt
Vígh Tamás szobrászmûvész növendé-
keként. A mûvészképzéssel párhuza-
mosan megszerezte a mûvésztanári
diplomát is. 1988 óta tagja a Magyar
Alkotók Országos Egyesületének, s
ugyanebben az évben pályázat útján
került Nagykõrösre, ahol a mezõváro-
si hangulat magával ragadta. Itt is te-
lepedett le, s 1990-tõl az Arany János
Református Gimnázium kiváló taná-
ra. Életét meghatározza az oktatás, a
képzõmûvészeti szakkörök irányításá-
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tól kezdve az általános iskolákon és az
alap- és középfokú mûvészeti intéz-
ményeken át a tanítóképzõ fõiskolá-
val bezárólag számos iskolában taní-
tott már. Alkotásai egyaránt megtalál-
hatók közintézményeknél és mûgyûj-
tõknél. 1984-tõl folyamatosan van-
nak csoportos kiállításai. 1991-ben si-
került bejutnia egy nemzetközi kiállí-
tásra, ami a Nemzeti Galériában ke-
rült megrendezésre. Ez azért volt fon-
tos, mert hetvenkét országból több
mint 3600 kisplasztika érkezett be, és
ezekbõl csak 600-at állítottak ki. Min-
den szobrász maximum három kis-
plasztikát adhatott be zsûrizésre, és a
nemzetközi zsûri Sári Zoltán képzõ-
mûvész két kisplasztikáját is beválo-
gatta. Elsõ önálló kiállítása Kiskunfél-
egyházán volt 1998-ban. Az ezredfor-
dulón kezdett el foglalkozni a számí-
tógépes grafikával, azon belül is
nyomtatott anyagok grafikai tervezé-
sével, kiadványtervezéssel és -szer-
kesztéssel, valamint digitális rajzolás-
sal, festéssel. Munkái megtekinthetõk
a www.sariart.hu weboldalon.

KIÁLLÍTÁSOK

CSOPORTOS KIÁLLÍTÁS
Nyíregyháza (1987)
Tihany (1985–1986–1987)
Szombathely (1988)
Budapest, Bartók Galéria (1988–1989)
Budapest, Magyar Nemzeti Galéria
(1991)
Abony (2003)
Nagykõrös (1993, 2000, 2005, 2006,
2007, 2008)
Németország, Kochel (2007)

ÖNÁLLÓ KIÁLLÍTÁS
Kiskunfélegyháza (1998)

Arany János, dombormû, bronz, már-
vány, 80x55cm

Justitia, bronz, márvány, 23 cm

Károli-emlékérem, bronz, átmérõje 10 cm

R. F. portréja, bronz, márvány, M: 1:1
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